Camocmosmenvnas paboma 8 «Mexanuueckas padooma u MOUHOCHIbY
Bapuanr |
1. Ha Teno He nelcTBYeT cuia, a TeNo NepeMelaeTcs o uHepuuu. B atom
cllyyae...
A. CoBepiaercs MexaHu4ecKas pabora.
b. Mexannueckas paboTa He COBEpIIACTCS.
2. B kakoM U3 IPUBEACHHBIX ClTydaeB coBepiaeTcs pabora? 1. ABTOOycC rmepeBo3uT
naccaxupoB. 2. [1laiida ckoms3uT 1o Jbay. 3. [lemexom mogHUMAETCs B TOPY.
A.1,2,3. b. 1,2. B. 1,3.
r.2,3. 1. E.2. X.3
3. Ha teno neiicTByeT cuia B IEpBOM Cllydae B JiBa pa3a MEHbIIAst, YeM BO BTOPOM.
B 06oux ciyyasx Teno rnepeMecTHIOCh Ha OJHO U TO ke paccrosHue. CpaBHUTE
paboTy B 3TUX CITydasx.
A. Pabota He coBepiaeTcsi B 000MX CIIydasx.
b. B o0oux cimyuasix coBepiaeTcsi OAMHaKoBas padoTa.
B. B nepBom cityuae pabota 6osnblie B 2 pasa.
I'. B nepBom cityuae paboTa MeHbIIE B 2 pasa.
4. YToOBI BBIYHCIUTH MOIIHOCTb, HAJIO...
A. PaboTy yMHOXHTB Ha BpeMsl, 32 KOTOPOE COBEpIlIeHa 3Ta padoTa.
b. Bpewmsi, 3a KOTOpOe coBepleHa padoTa, pa3esiuTh Ha 3Ty paboTy.
B. Paboty pa3aenuts Ha BpeMmsi, 32 KOTOPOE COBEpILICHa 3Ta padoTa.
5. ITox neiicteuem cuitbl 20 H teno nponuio 5 M. Kakas pabota Obinia coBepieHa?

A.20H. b. 100 [Tx. B. 0,25 JTx.
I.5m . 411k
6. Ha BeicoTy 4 M mogusun Teno maccoit 50 kr. Kakas padora Obuta coBepiieHa?
A. 2000 Tx. b. 200 JIx. B. 12,5 Ix.
I'. 0,08 JIx. . 125 JTx.
7. Kakyro paGoTy coBepiiaer ABuraresnb MoimHocTbhio 600 Bt 3a 30 ¢?
A. 0,05 JIx. b. 20 [Ix. B. 30 Ix.
I'. 600 Ix. 1. 18 000 [Ix.

8. Kakoe BpeMst JomKeH paboTaTh 3JIEKTPOABUTaTEIh MOIIHOCTHIO 0,25 KBT,
yT00OBI coBepIuTh padoty 1000 J{x?
A.0,25¢c. b.4c.
I'.400c. . 250 000 c.
9. TpakTop mpu maxoTe, UMest ClTy Tsru 6 KH, nBukeTcs co ckopocTsio 1,5 m/c.
KakoBa momHocTh TpakTopa?
A.4Br. b.9Br.
I". 9000 Br. . 4000 Br.

B.250c.

B. 0,25 Br.
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Bapuant 2
1. Teno nBUXkETCS MO NEUCTBUEM HEKOTOPOU CUIIBI. B 3TOM ciiydae...
A. CoBepiiaetcst MexaHu4yeckasi pabora.
b. Mexannueckas paboTa He COBEpIIIACTCS.
2. B xakoM U3 MpUBEACHHBIX cllyyaeB coBepiuaerca padora? 1. Kuura nexxur Ha

crone. 2. Ilo rmagkoll rOpU30OHTAIBHOM MOBEPXHOCTHM CTEKJIA KaTUTCS
mapuk. 3. JIugT nonHumaer naccaxxupa.

A.1,2,3. b. 1. B.2.

I.3. 1,2 E.2,3. X 1,3

3. Ha Teno peicTByeT MocTosiHHAsA cuia. Teno MpoXOoJUT pacCTOSHHE B IEPBOM
ciydae B 2 pasa Oosbliee, 4eM Bo BTOpoM. CpaBHUTE pa0dOTy B 9THX CIydasX.
A. B niepBoMm citydae pabota MeHbl1Ie B 2 pasa.
b. B nepsom citydae pabota Gosblie B 2 paza.
B. B o6oux ciy4asx paboTa 0MHAKOBAsL.
I". B 06oux citydasix paboTta He CoBepIIayach.
4. Equnuieit MOIHOCTU B MexXayHapOHOHN cUCTeME SIBJISETCS. ..
A. HproTOH. b. Barr. B. Cexynna.
I'. JJomanunas cuna.  Jl. JJxoynsb.
5. [Mon aevictBuem cwibl 25 H Teno npomnwio 8 M. Kakast pabota Obuta coBepiiieHa?

A. 8m. b.25H. B. 0,32 x.
I". 3,125 ix. . 200 Tx.
6. Monot maccoii 100 kr magaer ¢ BeicoThl 5 M. Kakast paboTa Obu1a coBepiieHa?
A. 500 JTx. b. 20 Tx. B. 5000 [Tx.
I'. 00,5 JTx. J. 200 [Tx.

7. Isuratens 3a 25 ¢ coepiiaet padory 1000 /Ix. Kakosa ero MomHocTs?
A. 25000 Br. b. 25 Br. B. 1000 Br.
I'. 40 Br. . 0,025 Br.

8. Kakyro paboty coepuraer nogpemMauk 3a 30 ¢, ecinu ero MomuocTs 0,15 kB1?
A. 0,2 JIx. b. 4,5 JIx. B. 50 [Ix.
I'. 200 [Ix. . 4500 Ix.
9. C Kakoil CKOpPOCTBIO JBWXETCS BeJIOCHIEAWCT, mpukianpBas cuiy 200 H u
pazBuBas MmomHocTh 0,8 kB1?
A. 4 m/c. B. 0,25 m/c.
I'. 0,004 m/c. J. 160 000 m/c.

B. 160 m/c.



Camocmosmenvnas paboma 8 «Mexanuueckas padooma u MOUHOCHIbY
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1. Ha Teno neiicTByeT cuiia, HO TeJIO He TiepemMenaercs. B aTom ciyyae...
A. Mexanndeckasi paboTa He COBEpIIIaeTCS.
b. CoBepraercst Mexanuueckas pabora.
2. B kakoM U3 npuBEACHHBIX CllydaeB coBepiuaeTcs padora? 1. SI6moko nagaer Ha
3emito. 2. [Tapom mepeBo3uT rpys uepes peky. 3. Ha uensx Bucur iroctpa.
A.1,2,3. b. L. B.2.
I.3. . 1,2. E.2,3. X.1,3.
3. Ilox nmeiicTBHEM CHIIBI TEJIO MEPEMECTUIIOCH Ha HEKOTOPOE PaCCTOSHHE.
3areM cHly YBEIWYWIIH B JBa pasa, IPU 3TOM PACCTOSHUE YMEHBIIHIOCH
B 1Ba pa3a. CpaBHure paboTy B 000UX CiTydasiX.
A. B 00oux ciyyasix paboTa He COBEpIIIAIACh.
b. B 00oux ciyuasix paboTa o/lMHaKOBasl.
B. B niepBomM cityuae pabota B 4 pa3a OonblIie.
I'. B nepBomMm cityuae pabota B 4 pa3a MEHBbIIIE.
J1. Bo BTropom citydae pabora B 2 pasa OoJbIIIe.
E. Bo BTOpoM citydae padoTa B 2 pa3a MEHBIIIE.
4. OtHouIeHue padboThI KO BPEMEHH, 32 KOTOPOE OHA COBEPIIACTCS, PABHO. ..

A. Cure. b. JlaBnenuto. B. MomHocu. I'. Cxopoctu.
5. ITox meiictBuem cuibl 80 H teno nponuto 20 m. Kakast pabota Oblna
coBepieHa?
A.20 m. b. 4 JIx. B. 80 H.
I". 1600 [Tx. 1. 0.25 [Tx.
6. Ak maccoii 40 xr moansu Ha BeicoTy 10 M. Kakas pabora 6puta
coBepieHa?
A. 0,25 JIxk. b. 4 JIx. B. 4000 [Tx.
I'. 40 JIx. . 400 Ix.

7. ABuratenb, MoiHOCTh KoToporo 80 Bt, coBepimn padoty 1600 Jx. Ckonbko
BpEMEHHU paboTa ABUraTelb?

A.0,05c. b.20c. B.80c.
I'. 1600 c. . 108 000 c.
8. Kakyto MomHOCTh pa3BHBaeT nBUTaTels 3a 18 ¢, coBepmas paboty 0,9
KJIx?
A. 0,02 Br. b. 16,2 Br. B. 0,05 Br.
I'. 50 Brt. J1. 20 Br.

9. KakoBa cmia TSIrm MOTOLHMKIIA, JBMXKYIIETOCS CO CKOPOCTBIO 5 M/C, eciu
MOIITHOCTh €ro MoTopa 2 kKBT?

A. 10000 H. b. 0,4 H.

.10 H. . 400 H.

B.2,5H.
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1. Teno nepemerniaercs no uHepuu. B aTom ciyyae...
A. Coepiiraercsi MexaHU4decKast padora.
b. Mexaandeckast paboTa He COBEpIIIACTCSI.

2. B kakoM u3 npuBeCHHBIX CllyuyaeB coBepiaeTcs padora? 1. JleBouka qepKut
B pykax ms4. 2. Tpakrop TsHET npuien. 3. YUeHUK CUJIUT 3a CTOJIOM U
perraer 3aaady.

A.1,2,3. b. 1. B. 2.
r.3. 1,2 E. 1,3. X.2,3.

3. Ha Teno pelcTByeT cuiia B IEPBOM CiIydae B J1Ba pa3a OoJbIasi, 4eM BO BTOPOM.
B 00oux ciaydasx Teno nepeMecTUIIOCh Ha OJTHO U TO ke paccrosiHue. CpaBHHUTE
paboTy B 3THUX CITydasix.

A. Pabota He coBepIaeTcsi B 000UX CIIydasix.
b. B nepBoM ciydae pabora MeHblle B 2 pasa.
B. B 06oux ciydasix coBepIaeTcst OlMHaKoBasi paboTa.
I'. B nepBoM ciy4ae pabota Gosblie B 2 pasa.
4. MOUTHOCTB XapaKTEPHU3YET...
A. Mexanu3M, COBEpIIAIONIHI paboTy.
b. Bpewms, 3a koTopoe coBepIaeTcs padoTa.
B. JleatenbHOCTh YETOBEKA.
I'. CkopocCTh BBINIOTHEHUST PAOOTHI.
5. lon neiictBuem cwitbl S0 H Teno mponto 8 m. Kakas padora Obiia coBepiieHa?

A. 400 [Ix. b. 50 H. B. 0,16 Ix.
I.8m. . 6,25 JTx.
6. Memoxk maccoit 20 xr nagaet ¢ BeIcoThl 4 M. Kakas paGorta Obuia coBepiiiena?
A. 5 Ix. b. 800 [Ix. B. 0,2 Ix.
I'. 50 Ix. J. 80 JTx.
7. DnexkrpoMoTopUuK coBepinaet paboty 500 JIx 3a 25 c. KakoBa MOIITHOCTh
3IEKTPOMOTOpUHKA?
A. 20 Br. b. 500 Br. B. 25 Br.
I'. 0,05 Br. . 12 500 Br.
8. Momnuocts karepa 0,3 kBt. Kakyto paboty on coBepmmt 3a 60 ¢?
A. 200 Ix. 5. 18 000 [Ix. B. 5 Ix.
I'. 18 JIx. J1. 0,2 ITx.

9. C kako#l CKOPOCTBIO NBMIKETCS MOTOPOJUIEP, pa3BuBas momHocTth 1200
BT, eciti ero cuna taru 0,3 kH?
A. 4000 m/c. b. 25 m/c.
I'. 0,25 m/c. M. 360 m/c.

B. 4 m/c.
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1. Teno nepemeriaercs noj AelcTBUEM CHIIBL. B 3TOM ciyuae...
A. Mexanunueckasi paboTa HEe COBEpILACTCS.
b. CoBepiaercss MexaHudeckas padora.

2. B xakoMm W3 NpUBEICHHBIX ClTydaeB coBepiaercs: padora? 1. lapuk karurcs
MO TJIAAKOMY TOPU3OHTAIBHOMY CTONYy. 2. ABTOINOIPY34YMK MOJIHUMAET
rpy3. 3.JIOKOMOTHB TSIHET COCTaB BarOHOB.

A.1,2,3. b. 1,2 B. 1,3.
r.2,3. . 1. E. 2. K. 3.

3. Ha teno pelicTByeT MOCTOsSHHAsI cuia. Tero MpOXOJIUT B MEPBOM ClIydae
paccTosiHHE B JIBa pa3a MEHblIee, 4eM BO BTopoM. CpaBHUTE paboTy B 3TUX
CITyJasix.

A. B nepBom cityuae paboTa MeHslIIIe B 2 pa3a.
b. B 06oux ciydasix coBepIaercs olMHaKoBasi pabora.
B. B nepBoM cityuae pabota Gosiblie B 2 pasa.

4. MougHOCTb paBHa...

A. OrtHoureHuro paboThl KO BpEMEHH, 332 KOTOPOE OHa Oblila COBEpIIICHA.

b. OTHomeHuo BpeMeHu, 3a KoTopoe Oblila coBeplleHa padoTa, K padore.

B. IIpousBenenuto paboThl ¥ BpeMEHH, 32 KOTOPOE OHA ObLIa COBEPIIICHA.
5. Ilox nevictBuem cuibl 100 H teno mpomuio 20 m. Kakast pabora 6b1a

coBepieHa?
A. 100 H. Bb.20 m. B. 2000 Ix.
.5 k. . 0,2 JTx.
6. Uemoman maccoii 25 Kr moJHsuu Ha BeIcOoTy 5 M. Kakast pabora Oblia
coBepieHa?
A. 5]x. b. 0,2 JTx. B. 50 JIx.
I'. 125 Ix. 1. 1250 JTx.

7. Kakyto paboTy coBepiuaer apuratens MouHoctbo 1200 Bt 3a 3 ¢?
A. 1200 [x. b. 3600 [Ix. B. 400 dx.
I'. 30 JIx. . 0,025 JTx.
8. Kakoe BpeMs nomxeH paboTaTh JIBUTraTe b MOIIHOCTBIO 250 BT, 4T0OBI
coBepIIUTH padoTy 2 kJx?
A.0,125¢c. b. 500 c.
I'.125¢c. J. 8c.
9. Bykcup, nmes cmry taru 4 kH, nBmkercst co ckopocTsio 2 M/c. KakoBa
MOITHOCTB OyKcupa?
A.2 Br.
I'. 8 Br.

B. 0,008 c.

b. 8000 Br.
. 2000 Br.

B. 0,5 Br.

Camocmoamenvnas paooma 8 «Mexanuueckan padboma u MOUHOCHLb)

Bapuanr 6
1. Teno He mepemMeniaeTcs, HO Ha HETO IEUCTBYET cuia. B aToMm cityyae...
A. Mexannueckas paboTa He COBEPILIASTCSI.
b. CoBepiaercs Mexannueckasi pabora.

2. B xakoM W3 NMpUBEACHHBIX CIy4yaeB coBepiaercs padora? 1. Manbuuk HeceT

noptdens. 2. My3bIkaHT urpaet Ha TpyOe. 3. Ha BepeBke BUCUT Oeribe.
A.1,23. b. 1. B.2.
I.3. JL1,2. E. 2, 3. K1, 3.

3. Ilox neiicTBHEM CHIIBI TEJIO MEPEMECTHIIOCH HAa HEKOTOPOE PacCTOSIHUE. 3aTeM
CHJIy YMEHBIIWIN B 2 pa3a, MpHU TOM DPACCTOSHHE YBEIUYWIOCh B 2 pasa.
CpaBHuTe paboTy B 3TUX CITydasX.

A. B iepBomM citydae paboTa B 4 pa3a MEHBIIIE.
b. B iepBoMm ciydae pabota B 2 pa3za MEHBIIIE.
B. B 060ux citydasix padoTa OJJMHAKOBasL.
I'. Bo Bropom citydae pabota B 2 paza MEHbIIIE.
. Bo Bropom citydae padota B 4 pa3a MEHbIIIE.
4. B MexayHapoJHO# cCUCTEME 3a €IMHHILY MOLITHOCTH IPUHATA CIUHUIIA. ..

A. JIxxoynb. b. ITackais. B. Jlomagnnas cuna.
I'. HproToOH. J. Barr.
5. Teno nmox aevictuem cuiibl 40 H iponwto 25 m. Kakast pabora Obuta
coBepIieHa?
A. 40 H. b. 1,6 Ix. B.25m.
I'. 0,625 JIx. J1. 1000 JIx.

6. I'py3 maccoit 80 kr maztaet u3 Beproiiera ¢ BeicoTsl 10 M. Kakas pabora
Ob11a coBepieHa?

A. 8 JIx. b. 0,125 JIx. B. 80 [Ix.
I'. 8000 JIx. . 0,0125 JTx.

7. 3a kakoe Bpemsi ABUraresib MomHocThio 20 BT coBepmaer padoty 800 JIx?
A. 0,025 c. b. 16 000 c. B.20c.
I.40c. J1. 800 c.

8. KakoBa montHocTh aBurarens, eciu 3a 90 ¢ od copepmun padoty 1,8 kJHx?
A.20 Br. b. 162 Br. B. 5Br.
I'. 0,02 Br. 1. 162 000 Br.

9. Kakyto cuity TAru pa3BuBaeT JOJIOYHBIA MOTOP, IBUTAsICh CO CKOPOCTBIO 5
M/C, €CIH €ro MOIIHOCTE 2 KBT?
A.04H. b. 10 H.
I'.25H. J1. 10 000 H.

B. 400 H.



